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ORDINÁRIA

Joinville, 05 de outubro de 2022

No quinto dia do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, no auditório da sede do Corpo de
Bombeiros Voluntários de Joinville, à Rua Jaguaruna, nº 13, Bairro Centro, em Joinville, Santa
Catarina, o Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade”, Mandato
2022-2025, reuniu-se pela quarta vez, em caráter ordinário, em atendimento à convocação do
Presidente  do  Conselho  da  Cidade,  Guilherme Freitas  Cauduro  de  Oliveira,  no uso  de  suas
atribuições legais, para tratar da seguinte Ordem do Dia: 1) Leitura do Edital de Convocação;  2)
Aprovação  da  ata  da  reunião  anterior,  nº  03,  realizada  em  17/08/2022;  3) Alteração  de
representantes do Poder Público Municipal junto ao Conselho da Cidade;  4) Divulgação sobre a
publicação  da  Lei  Complementar  nº  619/2022  (Conselho  da  Cidade),  Lei  Complementar  nº
620/2022  (Plano Diretor),  Resolução  Normativa  nº  19/2022 (Comissão de Ética)  e  Resolução
Normativa nº 20/2022 (Regimento Interno);  5) Informação sobre o encaminhamento da Câmara
Comunitária Setorial de Qualificação do Ambiente Natural e Construído sobre a Minuta que institui
o  Código  Orientativo  de  Projetos  e  Obras  do  Município  de  Joinville;  6)  Parecer  da  Câmara
Comunitária  Setorial  de Ordenamento Territorial  e Integração Regional  sobre o Projeto de Lei
Complementar  11/2022,  que  altera  o  Setor  Especial  de  Interesse  Industrial  SE-06  no  bairro
Paranaguamirim, transformando parte desse setor em Setor de Adensamento Controlado SA-04;
7) Notas de repúdio recebidas do Movimento Joinville Melhor e da Associação de Moradores São
Francisco de Assis do Bairro Floresta;  8) Recomendações e respostas prestadas ao Ministério
Público de Santa Catarina relacionadas ao Procedimento Preparatório nº 06.2022.00003752-5; 9)
Alteração  do Regimento  Interno do Conselho  da  Cidade,  conforme propostas  em anexo;  10)
Deliberação sobre o horário de reunião das Câmaras Comunitárias Setoriais de Ordenamento
Territorial e Integração Regional, de Promoção Econômica e Social, de Qualificação do Ambiente
Natural  e  Construído  e  de  Mobilidade  Urbana  do  Conselho  da  Cidade;  11) Aprovação  do
calendário de reuniões da Plenária do Conselho em Cidade em 2022;  12) Assuntos gerais.  A
reunião teve início às dezenove horas e trinta e um minutos. O quorum foi monitorado durante
todo o  período  da reunião,  e  o  registro  de  presença,  justificativas  de ausência  e  cartões  de
votação estão no Anexo I desta ata.  1) Ao dar início à reunião,  o Presidente do Conselho da
Cidade,  Guilherme Freitas Cauduro de Oliveira,  deu as boas vindas aos conselheiros,  e logo
solicitou a leitura do Edital de Convocação, o que foi feito pela Assessora Técnica Juliete dos
Santos.  2) Ato contínuo,  o Presidente passou à aprovação da ata da reunião anterior.  Foram
apresentados  os  ajustes  efetuados no texto,  a  pedido  dos  conselheiros  Jéffrei  Diego  Jahn  e
Dolores Carolina Tomaselli. Aberta a palavra, alguns conselheiros manifestaram não recordar dos
fatos narrados pelo conselheiro Jéffrei. Em seguida, as alterações propostas pelos conselheiros
foram submetidas ao Plenário. Primeiramente foi votada a proposta de alteração do Conselheiro
Jéffrei e, nessa primeira votação, com o quorum de quarenta e oito conselheiros com direito a
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voto, a sugestão foi rejeitada pela maioria, com apenas um voto favorável e nenhuma abstenção.
Ato  contínuo,  foi  votada  a  proposta  de  alteração  da  Conselheira  Dolores  e,  nessa  segunda
votação,  com o  quorum de  quarenta  e  oito  conselheiros  com direito  a  voto,  a  sugestão  foi
aprovada pela maioria, sem nenhum voto contrário e com uma abstenção (da Conselheira Cléia
Clemente Giosole). Em seguida, o Presidente Guilherme Freitas Cauduro de Oliveira submeteu ao
plenário a aprovação da ata, considerando as deliberações acima citadas. Desta forma, nessa
terceira votação,  com o quorum de quarenta e oito conselheiros com direito a voto, a ata foi
aprovada pela maioria, sem nenhum voto contrário e com uma abstenção (da Conselheira Cléia
Clemente Giosole). Registramos que o Presidente Guilherme Freitas Cauduro de Oliveira não se
manifestou nessas e em nenhuma das demais votações desta reunião, tendo em vista que ao
Presidente cabe apenas o voto de qualidade, em caso de empate.  3) Dando continuidade aos
trabalhos, o Presidente passou ao terceiro item da ordem do dia, a alteração de representantes do
Poder Público Municipal junto ao Conselho da Cidade. O Presidente solicitou que a Assessora
Técnica do Conselho da Cidade fizesse a leitura do Decreto nº 49.765, de 19 de agosto de 2022,
e do Decreto nº 50.448, de 15 de setembro de 2022, constantes no Anexo III desta ata, que tratam
da substituição  de representantes  do  Poder  Público  Municipal  junto  ao  Conselho  da Cidade.
Assim sendo, registramos que Jean Maros Júnior substituiu a conselheira Juliete dos Santos, e
Valquiria Viviani Rodrigues Backes Forster substituiu a conselheira Neide Mary Camacho Solon.
4)  Ao passar  para  o  quarto  item da ordem do dia,  o Presidente  Guilherme informou que foi
publicada a Lei  Complementar nº 619/2022 com as adequações solicitadas pelo Conselho da
Cidade, que altera a Lei Complementar nº 380/2012. Informou também que foi publicada a Lei
Complementar  nº  620/2022,  referente  à  Revisão  do  Plano  Diretor  de  Desenvolvimento
Sustentável de Joinville, e as Resoluções Normativas do Conselho da Cidade de nº 19/2022, com
as alterações do Regimento Interno do Conselho da Cidade, e de nº 20/2022, com a nomeação da
Comissão de Ética do Conselho. 5) Ato contínuo, o Presidente passou ao quinto item da ordem do
dia, referente ao encaminhamento da Câmara Comunitária Setorial de Qualificação do Ambiente
Natural e Construído sobre a Minuta que institui o Código Orientativo de Projetos e Obras do
Município  de  Joinville.  O Presidente  informou a  todos  os  presentes  que  a  Coordenadora  da
Câmara Setorial de Qualificação do Ambiente Natural e Construído, Dolores Carolina Tomaselli,
comunicou que não poderia estar  presente nesta Plenária,  e explicou que os conselheiros da
referida Câmara decidiram fazer uma revisão minuciosa no texto da proposta desse novo Código
de  Obras.  O  Presidente  esclareceu  que,  até  o  presente  momento,  foram  realizadas  quatro
reuniões, nos dias vinte e dois de setembro e nos dias três, quatro e cinco de outubro de 2022.
Ele disse que a minuta já foi analisada do artigo 1º até o artigo 74, e que novas reuniões serão
agendadas para finalizar o tema; 6) Em seguida, o Presidente Guilherme, passou para o sexto
item da ordem do dia, o Parecer da Câmara Comunitária Setorial de Ordenamento Territorial e
Integração Regional e Mobilidade Urbana sobre o Projeto de Lei Complementar nº 11/2022, que
altera o Setor Especial de Interesse Industrial SE-06 no bairro Paranaguamirim, transformando
parte desse setor em Setor de Adensamento Controlado SA-04, conforme registrado na ata da
reunião  conjunta  constante  no  Anexo  IV  desta  ata.  O  Presidente  passou  a  palavra  aos
conselheiros  Jonas  Tilp,  Coordenador  da  Câmara  de  Ordenamento  Territorial  e  Integração
Regional, e Marco Aurélio Prass Goetten, Coordenador da Câmara de Mobilidade Urbana, que
acordaram que o relato da reunião, feita em conjunto pelas duas câmaras, conforme documento
constante no Anexo IV desta ata, seria conduzido pelo Coordenador Jonas. No uso da palavra,
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Jonas esclareceu que a proposta da Câmara de Vereadores visa permitir, além do zoneamento
industrial, o zoneamento residencial, que não é permitido pela lei atual. Jonas informou que as
câmaras consideram que a zona industrial norte não tem mais espaço para implantação de novas
indústrias,  e que esse setor é estratégico,  tendo em vista a proximidade com o município de
Araquari. Jonas mencionou o projeto da nova ponte, que conectará o bairro Adhemar Garcia ao
Boa Vista, e a preferência de que os moradores fiquem próximos a seus postos de trabalho, atuais
e futuros. Após sua fala, o Coordenador Jonas solicitou que o arquiteto José Emídio de Barros
Filho  apresentasse o projeto  da Câmara de Vereadores,  bem como o estudo elaborado pela
SEPUR, o que assim o fez. Após a apresentação, o Coordenador Jonas informou que as Câmaras
de Ordenamento Territorial e Integração Regional e de Mobilidade Urbana, em conjunto votaram,
por unanimidade, pela manutenção do setor atual.  O Presidente Guilherme abriu a palavra aos
conselheiros  e,  como não  houve  manifestação,  colocou  em votação  o  parecer  das  câmaras.
Nessa  quarta votação,  com o quorum de quarenta e oito  conselheiros com direito  a voto,  o
Parecer das Câmaras Comunitárias Setoriais de Ordenamento Territorial e Integração Regional e
de Mobilidade Urbana foi aprovado por maioria, sem votos contrários e com três abstenções (dos
Conselheiros Antônio Maurino Fagundes, Jéffrei Diego Jahn e Cléia Aparecida Clemente Giosole).
Sendo assim,  o Plenário  do Conselho  da Cidade  recomendou a  manutenção do zoneamento
atual. 7) Ao passar para o sétimo item da ordem do dia, o Presidente Guilherme leu as notas de
repúdio recebidas do Movimento Joinville Melhor e da Associação de Moradores São Francisco de
Assis do Bairro Floresta, constantes no Anexo VI desta ata. Informou que os questionamentos
sobre o horário das reuniões das Câmaras do Conselho da Cidade foram, também, levados ao
Ministério Público de Santa Catarina, MPSC, ao qual foi pessoalmente prestar esclarecimentos.
Esses  questionamentos  motivaram o reagendamento  das  reuniões  das câmaras comunitárias
setoriais,  que  ocorreriam no  dia  nove  de  setembro,  para  o  dia  vinte  e  dois  de  setembro.  O
Presidente informou que o processo de convocação das reuniões das câmaras foi aprimorado.
Assim como nas reuniões da Plenária, o edital de convocação das reuniões das câmaras será
divulgado no site do Conselho da Cidade e no Diário Oficial Eletrônico do Município de Joinville,
DOEM.  Além  disso,  a  convocação  continuará  sendo  enviada  por  e-mail,  com  a  devida
antecedência, e eventualmente, poderá ocorrer o envio de um lembrete da reunião, por e-mail e
por aplicativo de mensagens. Em seguida, o Presidente abriu a palavra para manifestação dos
conselheiros. O conselheiro Antônio Maurino Fagundes disse que os conselheiros devem procurar
ajudar uns aos outros e que a harmonia do outro mandato estava melhor. O conselheiro Jéffrei
Diego Jahn falou que a necessidade de apoio técnico da prefeitura não justifica a realização das
reuniões  no  período  matutino.  O  Conselho  recebe  o  material  com antecipação  e,  com isso,
convoca  as  pessoas  com  o  objetivo  de  ter  o  apoio  dos  técnicos  e  participação  popular.  O
conselheiro Álvaro Cauduro de Oliveira informou que o Conselho é um trabalho voluntário e que,
tradicionalmente, as reuniões das câmaras são realizadas no período da manhã. Álvaro sugeriu
encaminhar o tema para votação, de forma que a Plenária decida como a maioria preferir.  O
conselheiro William Escher solicitou que esse tema fosse tratado de forma mais objetiva e célere,
de forma a alcançar pautas mais importantes. O conselheiro Marcos Fortes Santos de Bustamante
declarou que esse assunto não é novo e é preciso compreender a dificuldade da minoria, caso
contrário  os  desfavorecidos  continuarão  desfavorecidos.  O  conselheiro  Jordi  Castán  Bañeras
disse  que a  discussão  é  sobre  a  participação  popular,  conforme preconizado  no Estatuto  da
Cidade,  e  a  tradição  não  é  justa,  inibe  e  cerceia  o  direito  de  participação  dos  movimentos
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populares.  Jordi  falou ainda que não concorda com a composição do Comitê Executivo e do
Comitê  de  Ética,  pois  não  mantém a  proporcionalidade.  A  conselheira  Mirna  Rúbia  da  Silva
Commandulli  comentou que o Conselho da Cidade tem cento e quatro conselheiros e, destes,
temos quarenta e oito participantes nesta reunião que é noturna. Portanto, há uma grande parcela
de conselheiros que não comparecem, independente do horário. Ela falou que concorda que o
Conselho precisa ter visão, mas não entende o motivo para essa pauta ter sido levada ao MPSC,
gerando  um  desperdício  de  dinheiro  público  devido  ao  tempo  de  trabalho  investido  pelos
procuradores e servidores que poderiam estar tratando de temas mais construtivos. O conselheiro
Edson Luís Cardoso comentou que o Secretário Marcel sabe da luta das pessoas pelas políticas
públicas, e afirmou que concorda em participar das reuniões, desde que ocorram em horário que
permita a presença dos demais conselheiros.  Declarou ser frustrante que uma decisão dessa
tenha ido para a Justiça.  O conselheiro  Jéffrei  Diego Jahn disse que,  infelizmente,  as coisas
acabam indo ao Ministério Público por ineficiência do Estado; isso poderia ter sido evitado, mas a
escolha da data e horário da reunião apareceu como uma imposição e que a nova gestão está
aqui para fazer mudanças. Declarou ainda que é consultor e que grande parte de seus clientes
são à noite, mas está disposto a doar seu tempo. O conselheiro Marcelo Ferrari também fez uso
da palavra e enalteceu a conduta do Presidente Guilherme, bem como do Comitê Executivo, que
estão possibilitando vencer a agenda da análise do novo Código de Obras, com a participação
louvável dos membros do Poder Executivo e ampla explanação. Ele disse que devem ser feitas
mais duas reuniões,  e elogiou o clima harmônico e a conduta da coordenação e dos demais
conselheiros nas câmaras. O conselheiro Álvaro fez um contraponto ao lembrar que todos os
conselheiros também trabalham e chega a ser ofensivo a sugestão de que somente os membros
dos segmentos populares teriam que trabalhar.  Ele afirmou que, quanto ao conselho se reunir
durante o dia, é bom lembrar que a Comphaan, o Comdema, o Conselho de Saúde, Conselho de
Saneamento e inúmeros outros conselhos se reúnem durante o dia, isso não é nenhuma novidade
ou  nenhuma  exclusividade  deste  conselho.  É  apenas  uma  vontade  interminável  de  arrumar
problemas.  Em sua opinião,  o  que está  acontecendo  não  é  plausível,  pois  cada Câmara do
Conselho da Cidade pode votar, internamente, e escolher uma opção diferente de horário, sempre
com um senso de participação e de harmonia. O conselheiro Nicolas Jagas Mello disse que um
conselheiro não pode falar em nome do segmento de Movimentos Populares, porque nem todos
os representantes foram consultados. Acrescentou que não adianta comparecer à reunião para
ficar lavando roupa suja e não discutir  o melhor para a cidade,  quando foi  aplaudido.  8) Não
havendo mais manifestações, ao passar ao oitavo item da ordem do dia, o Presidente Guilherme
tratou  das  recomendações  e  respostas  prestadas  ao  Ministério  Público  de  Santa  Catarina
relacionadas ao Procedimento Preparatório nº 06.2022.00003752-5, que constam no Anexo VII
desta ata. Ele esclareceu que essas recomendações são relativas aos horários de reunião das
Câmaras do Conselho da Cidade e leu esses documentos para os conselheiros tomarem ciência.
O  Presidente  Guilherme  declarou  que  é  um  profissional  liberal,  que  tem  seus  afazeres
profissionais durante a semana e, quando necessário, até nos finais de semana, e que questões
como  essa  demandam  tempo  e  dedicação.  Em  seguida,  o  Presidente  abriu  a  palavra  para
manifestação dos conselheiros. O conselheiro Jonas Tilp disse que não há necessidade de se
procurar o Ministério Público ou o sistema de Justiça para resolver questões internas do Conselho
da Cidade, e pediu que os conselheiros não façam mais isso. Ele, que é coordenador de uma das
câmaras, afirmou que se compromete com o conselheiro Jordi a encontrar um horário adequado
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para a realização das reuniões. Ele disse que a primeira reunião foi agendada num horário em
que a maioria dos conselheiros poderia participar, e a presença de um técnico da Prefeitura foi
fundamental para a discussão do tema. Jonas finalizou sua fala ao dizer que, antes de tudo, os
conselheiros devem ser colegas e pediu que não façam mais isso porque é um desperdício de
dinheiro  público,  no  que  também  foi  aplaudido.  O  conselheiro  Jordi  afirmou  que  todos  os
representantes  dos  Movimentos  Populares  membros  da  Câmara  de  Ordenamento  Territorial
manifestaram-se contrários à reunião em horário comercial, e que é preciso haver diálogo para
que o Conselho, além de representativo, seja participativo. O conselheiro Jéffrei disse que falaria
pelos  demais  conselheiros,  pois  isso  é  democracia,  e  informou  ter  feito  o  comunicado  ao
Ministério Público. O conselheiro Álvaro disse que um grupo minoritário se organizou dentro de
uma única câmara e promoveu uma enquete referente ao horário das reuniões em nome do
segmento.  Ele lembrou que o questionamento manifestado pelo Movimento Joinville  Melhor  é
assinado pela esposa do conselheiro Jordi, que é uma empresária milionária em nossa cidade e
que não representa os movimentos populares, bem como Charles Voos, que não é membro do
Conselho da Cidade.  Álvaro disse que as coisas tem limites e que essa deveria ser a última
reunião em que os conselheiros fossem obrigados a perder tempo com essas questões. Lembrou,
ainda, que o conselheiro Jordi e seu grupo já entraram com diversas ações contra membros dos
mandatos anteriores do Conselho da Cidade e contra ele mesmo (Álvaro),  inclusive anexando
certidão  de  nascimento  dos  seus  filhos  e  netos  aos  processos.  Essa  denúncia  de  Charles
Henrique Voos e da signatária do Movimento Joinville Melhor é uma organização para impedir que
o trabalho avance no Conselho da Cidade e, de forma transversal, eles conseguem esse objetivo.
Registramos que os conselheiros Jordi Castan Bañeras e Álvaro Cauduro de Oliveira pediram
para  constar  em  ata  esses  comentários.  Em  seguida,  o  conselheiro  Alexandre  Brandão
Nascimento disse que no Conselho da Cidade não há desocupados, que todos trabalham ou já
trabalharam e estão aposentados, mas todos estão doando seu tempo, todos estão abdicando de
tempo com sua família para estar aqui. Ele disse que é empresário do ramo imobiliário, que é
consultor, que tem uma casa de festas e que trabalha todos os dias, mas está no Conselho e doa
seu tempo por querer uma cidade melhor. Ele disse que essa questão de horário é irrelevante,
salientou ainda, que nesta reunião não foi discutido nada de significativo para Joinville. Brandão
disse que o Conselho da Cidade deve discutir o que a cidade precisa, e que está envergonhado
de estar  nesta reunião.  Ao finalizar  sua colocação,  o conselheiro Alexandre Brandão recebeu
aplausos. Tendo em vista a proximidade do fim do tempo regulamentar da reunião, o Presidente
Guilherme submeteu ao plenário a possibilidade de estender a reunião por mais trinta minutos, e a
maioria dos conselheiros foi contrária. O conselheiro Nicolas Jagas Mello disse estar triste, porque
desde o início da reunião, às dezenove horas, nada foi discutido para a cidade. Ele, que faz parte
dos Movimentos Populares, pediu desculpas a todos pelas coisas que o conselheiro Jeffrei Diego
Jahn disse, pois não fazem sentido nenhum e ele não pode falar por todos os representantes dos
Movimentos Populares.  Cada integrante possui  a sua autonomia,  disse Nicolas,  pedindo para
constar  em  ata  que  o  conselheiro  Jeffrei  Diego  Jahn  faltou  com  a  verdade  e  que  está
desinformando os conselheiros presentes. O conselheiro Rodrigo Rossetti Pessoa declarou que,
apesar de todo o tempo perdido com esta discussão, valeu a pena ver um garoto de dezessete
anos dando show em conselheiros mais experientes, quando também foi aplaudido. Registramos,
a pedido de ambos, que o conselheiro Jéffrei perguntou ao conselheiro Nicolas qual foi a mentira
dita  mas,  devido  ao  encerramento  da  reunião,  em razão  do  horário,  não  foi  possível  que  o
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conselheiro  Nicolas  se  manifestasse.  O  Presidente  Guilherme  Freitas  Cauduro  de  Oliveira
declarou nota de repúdio ao ato do Movimento Joinville Melhor, representado pelo conselheiro
Jordi Castán Bañeras, e da Associação de Moradores São Francisco de Assis do Bairro Floresta,
representada pelo conselheiro Eraldo José Hostin Júnior, a qual não deveria indicar um membro já
retirado de outros conselhos por questões éticas e que, até o momento, não esclareceu o motivo
do ocorrido. Ele disse que essas associações não representam Joinville, que é uma cidade ordeira
e que visa o progresso. Em seguida, o Presidente Guilherme Freitas Cauduro de Oliveira encerrou
a reunião, em razão do horário, não sendo possível que o conselheiro Nicolas se manifestasse.
Finalizado  o  tempo de reunião,  às  vinte  e  uma horas  e  trinta  minutos  o  Presidente  deu  por
encerrados  os  trabalhos.  Os  itens  do  edital  de  convocação  que  não  foram abordados  nesta
reunião serão discutidos em reunião extraordinária a ser agendada. Registramos que esta reunião
contou com o apoio de Isadora Bernardo Cisz e de Rafael Felipe de Oliveira, da Sepur, bem como
das Assessoras Técnicas do Conselho da Cidade, Juliete dos Santos e Sabrina Aparecida Lopes
Roman.  Eu,  Sabrina  Aparecida  Lopes  Roman,  lavrei  a  presente  ata  que,  após aprovada  em
plenária,  será  publicada  no  Diário  Oficial  Eletrônico  do  Município  de  Joinville,  DOEM  e
disponibilizada no site da Prefeitura. Joinville, cinco de outubro de 2022.

Guilherme Freitas Cauduro de Oliveira
Presidente do Conselho da Cidade

Sabrina Aparecida Lopes Roman
Assessora técnica

_____________________________________________________________________________________
Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade”
Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR 6 de 130

212
213
214
215
216
217
218
219
220
221
222
223
224
225
226
227



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 ANEXO I 
 REGISTRO DE PRESENÇA 
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 MINUTA DA ATA DA REUNIÃO Nº 03 DO DIA 17 DE AGOSTO DE 2022 

 COM SUGESTÕES DE ALTERAÇÃO DOS CONSELHEIROS E DELIBERAÇÕES 
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 ATA DA 1ª REUNIÃO DA CÂMARA COMUNITÁRIA SETORIAL DE 

 QUALIFICAÇÃO DO AMBIENTE NATURAL E CONSTRUÍDO 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  17  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  18  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  19  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  20  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  21  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  22  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  23  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  24  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 ANEXO V 
 ATA DA 1ª REUNIÃO CONJUNTA DAS CÂMARAS COMUNITÁRIAS SETORIAIS DE 

 ORDENAMENTO TERRITORIAL E INTEGRAÇÃO REGIONAL E DE MOBILIDADE URBANA 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  25  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  26  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  27  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  28  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  29  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  30  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  31  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  32  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  33  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  34  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  35  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  36  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  37  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  38  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  39  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  40  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  41  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  42  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  43  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  44  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  45  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  46  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  47  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  48  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 ANEXO VI 
 NOTAS DE REPÚDIO RECEBIDAS DO MOVIMENTO JOINVILLE MELHOR E DA 

 ASSOCIAÇÃO DE MORADORES SÃO FRANCISCO DE ASSIS DO BAIRRO FLORES 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  49  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  50  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 ANEXO VII 
 RECOMENDAÇÕES E RESPOSTAS PRESTADAS AO MINISTÉRIO PÚBLICO DE SANTA 

 CATARINA RELACIONADAS AO PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 06.2022.00003752-5 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  51  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  52  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  53  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  54  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  55  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  56  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  57  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  58  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  59  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  60  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  61  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  62  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  63  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  64  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  65  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  66  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  67  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  68  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  69  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  70  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  71  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  72  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  73  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  74  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  75  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  76  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  77  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  78  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  79  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  80  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  81  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  82  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  83  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  84  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  85  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  86  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  87  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  88  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  89  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  90  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  91  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  92  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  93  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  94  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  95  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  96  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  97  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  98  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  99  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  100  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  101  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  102  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  103  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  104  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  105  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  106  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  107  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  108  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  109  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  110  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  111  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  112  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  113  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  114  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  115  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  116  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  117  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  118  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  119  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  120  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  121  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  122  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  123  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  124  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  125  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  126  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  127  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  128  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  129  de  130 



 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 _____________________________________________________________________________________ 

 Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade” 
 Secretaria de Pesquisa e Planejamento Urbano - SEPUR  130  de  130 


